

责任编辑：吴采净

阳春三月,正是植树绿化的好时节,日前,定安县各地纷纷开展植树绿化活动,推动“绿化大行动”、建设绿色定安不断深入开展。

定安县组织开展大型义务植树活动

“3.12”植树节共种植小苗 30.35 万株

■ 吴采净



定雷路植树现场一片繁忙。吴采净 摄

3月12日是我国第三十四个植树节,当天,定安县各单位、乡镇共13900多人分别行动起来,参与到植树造林的活动中,积极建设绿色文明、和谐定安。据了解,当天全县共种植小苗30.35万株。

上午9时,县委副书记、县长符立东,副县长王建斌、莫汉博,县公路局、县林业局以及雷鸣镇政府干部、村干部约120人聚集在定雷路,开展义务植树活动。在技术人员的现场指导下,参与植树的机关干部认真地挥铲培土、摆放树苗,现场一片热火朝天的景象。

据介绍,当天全县组织开展了义务植树活动,在家的其

他县四套班子成员,各镇政府机关干部和社会群众共13900多人参加了植树活动,全县当天共种植小苗30.35万株(折合面积2684亩),主要以槟榔、马占、重阳木为主,各地区、各乡镇也依据自身地域条件,以带动农民增收收入为目的,发动群众种植适宜的树苗。

为确保全县“绿化大行动”取得扎实的成效,县林业部门根据各地造林绿化对不同树种的需求,加强了对林种苗生产基地培育良种壮苗的规划和指导,特别是指导培育珍贵乡土树种和绿化大苗,确保全县造林绿化需要。同时,以分片种植

的方式将树苗分配到各镇、村居委会,要求在完成苗木种植任务的同时,加强管护,确保成活率,实现种一株,活一株,种一片,成林一片的成效。

据了解,定安县今年计划完成造林面积4万亩,结合绿色宝岛行动,实施城镇绿化、河流水库绿化、通道绿化、村庄绿化、校园绿化、景区绿化等六个绿化工程任务目标,调动全社会造林绿化积极性,努力打造定安森林景观多样化和地方特色化,围绕“一城三地”发展战略,将定安建设成为宜居宜商生态卫星城、休闲养生旅游基地、新型工业基地和城郊型绿色高效农业基地。

岭口镇 140 余干部群众开展春季植树活动



岭口干部群众植树忙。吴采净 摄

等闲识得东风面,万紫千红总是春。3月12日上午,岭口镇全体干部40余人和100多名群众冒着蒙蒙细雨,到封浩村委会和佳巷村委会进行植树活动,以实际行动践行“绿化大行动”。县委副书记莫汉博到场指导。

在植树活动中,镇干部和群众齐心协力,共同动手栽树、挥锹、培土、浇水,栽下了一株株树苗,为岭口增添了一抹新绿。

据了解,当日共植下2000株菠萝蜜树苗,其中封浩村委会800株;佳巷村委会1200株。

岭口镇镇长张坚介绍,自开展“绿化大行动”以来,岭口镇按照县委县政府统一安排部署,结合自身地域条件,实施“一村一品”模式,即一个村委会一个品牌,主要以种植马占、槟榔、菠萝蜜为主,在有效开展“绿化大行动”的同时,积极带动群众发家致富。(吴采净 陈超)

定城镇深入 开展植树造林活动

3月12日是植树节,当天,定城镇委、镇政府组织全镇110名干部,深入罗温村委会开展植树造林活动。

寒冷的天气、绵绵的细雨没有阻挡大家的热情,大家卯足干劲,挖坑、栽苗、填土,忙得不亦乐乎,很快完成3000

株马占树苗的种植任务。

据了解,今年定城镇将实施造林绿化相关项目4个,计划植树造林2900亩,实现新增园林绿地1700亩,预计绿化覆盖率将大幅提升,努力完成全镇造林绿化2900亩的计划。

(王议霄 莫燕铭)

年年植树树成荫 代代造林林成森

龙河镇举行“3.12”义务植树活动

为响应“绿化宝岛大行动”的号召,进一步绿化龙河,打造重阳木之乡,3月12日,龙河镇举行了以种植重阳木为主的“3.12”义务植树活动。

当天,龙河镇主要负责人带领全镇干部职工参加义务植树

活动。记者在活动现场看到,龙河镇的干部群众冒着绵绵细雨,三五人成组,你挖土,我扶苗,他填土,奋力协作。此次活动深受群众支持,附近村民纷纷自发参与其中,很多群众在自

家房前屋后种植槟榔、重阳等树苗,共同绿化家园,打造绿色龙河。

据统计,此次共有186名干部群众参与活动,共计种下重阳、马占、槟榔等0.8万株苗。(王聘钊 吴丽珠)

雷鸣镇力争完成造林绿化 2100 亩

3月12日,雷鸣镇政府组织各村委干部及师生在全镇范围内开展植树造林活动,当天种下槟榔树、马占、松树合计30000株。

据了解,雷鸣镇政府已在镇

墟、学校、村庄等地方进行了三次大型植树活动,共种植槟榔、马占、印度紫檀、木麻黄树等3.2万株,折合面积300亩。

雷鸣镇政府相关负责人介绍,雷鸣镇政府下一步将在河流水库、

村道、村庄等地方进行绿化行动,确保植树成活率,依法加强对树木的管护,使绿量不断增加提升,努力完成全镇造林绿化2100亩计划,为市民群众营造绿色健康的生活环境。(王议霄 殷承楷)

黄竹镇积极开展植树造林活动 全民参与 葆青山绿水

阳春三月,草长莺飞,又是一年植树时。3月12日上午,黄竹镇300多名干部群众聚集在大坡村委会的大坡村、后塘村、南排园村,开展植树活动。

他们热情高涨,干劲十足,有的挥锄挖坑,有的挑水浇苗,有的载树填土,大家团结互助,田间地头尽展火热繁忙的劳动景象。短短一天就种植了沉香

树5000多株。参与植树的广大干部群众表示,全力支持“绿化大行动”大行动,为构建和谐绿色生活环境献出一份力量。

(程守满 王珍珍)

县财政局开展植树活动

绿化宝岛 植树造林

3月7日下午,定安县财政局机关干部职工35人带上锄头和铁铲等种植工具来到定安县雷鸣中学,与雷鸣镇政

府工作人员、雷鸣中学教师一道开展义务植树活动,共种下48棵榕树和重阳木。

(程守满 王开兴)

在 不平凡的日子;

让我们永远铭记; 让我们共同爱护;

让我们伸出勤劳之手; 共建绿色文明的大自然……

爱的森林 一起种植

